8. Herr Bommel kauft ein Grundstiick, das die Form eines Dreiecks hat. Die von den Enden
A und B der StraBenfront ausgehenden Grundstiickseiten treffen in der hinteren Ecke C in
einem Winkel von 79,5° aufeinander. Die Seite AC ist 41 m lang und die Seite BC ist
58 m lang.

a) Zeichne eine Planfigur und trage in sie alle in deinen Rechnungen vorkommenden
Variablen ein.

b) Wie lang ist die Straflenfront des Grundstiicks?

c) Welchen Preis muss Herr Bommel fiir das Grundstiick bezahlen, wenn 1 m? Land 45 €
kosten?

d) Wie lang wird der das Grundstiick durchquerende Weg, wenn er vom hinteren Punkt
C kommend 19 m vom Eckpunkt B entfernt auf die StraBenfront trifft?

10 Punkte
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